Информация на сайт и в соц. сети
07 августа, в красивом месте, на набережной 8 квартала состоялось открытое первенство городского округа Тольятти по лыжероллерам, посвященное Дню физкультурника.
В соревновании приняли участие 157 человек – из Тольятти, Самары, Сызрани, Жигулевска.  
Победители и призеры в возрастных группах. 

Девушки младшего возраста: 1 место заняла Арина Воронцова (Жигулёвск),            2 место – Дарья Деревяшкина (Сызрань), 3 место – Диана Серова (Сызрань).
Девушки среднего возраста: 1 место заняла Ксения Филиппова (Жигулёвск),               2 место – Мария Сухорукова (СДЮСШОР №1), 3 место – Елена Калашникова (Самара).

Девушки старшего возраста: 1 место заняла Алина Усачева (СДЮСШОР №1),                2 место – Дарья Ботярова (Самара), 3 место – Полина Казанцева (СДЮСШОР №1).

Юниорки: 1 место заняла Диана Антипова (Самара), 2 место – Мария Основа СДЮСШОР №1 (СДЮСШОР №1).

Женщины: 1 место заняла Виктория Бурыцкова (Самара),  2 место Софья Краснова (СДЮСШОР №1),  2 место – Оксана Ивлева (Самара).
Юноши младшего возраста: 1 место занял Панфил Бессонов (Самара), 2 место – Артём Тихонов (Жигулевск), 3 место – Алексей Юртаев (Жигулевск).

Юноши среднего возраста: 1 место занял Илья Балаев (СДЮСШОР №1),                     2 место – Никита Арсёнкин (СДЮСШОР №1), 3 место – Игорь Шептунов  (СДЮСШОР №1).

Юноши старшего возраста: 1 место занял Иван Краснов (СДЮСШОР №1), 2 место – Даниил Серебряков (Жигулёвск), 3 место – Сергей Казеев (СДЮСШОР №1).
Юниоры: 1 место занял Дмитрий Смирнов (СДЮСШОР №1), 2 место – Артём Века (Самара), , 3 место – Максим Беляев (Самара).

Мужчины: 1 место занял Артем Резяпкин (Самара), 2 место – Владислав Сысоев (СДЮСШОР №1),  3 место –  Александров Александр (СДЮСШОР №1).
